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Новорічний талісман
Комплект прикрас «Мавпочка»: кольє + сережки (код 72455)
Ланцюжок (довжина 42 см + 9 см) золотистого кольору із застібкою типу «лобстер» та додатковим ланцюжком 
для регулювання довжини виробу. Підвіска у формі фігурки мавпочки в колі, в руці мавпочка тримає ще одну 
підвіску зі вставкою з прозорого скла. Довжина підвіски разом зі вставкою з прозорого скла - 3,7 см. Ширина 
підвіски – 2,2 см. Сережки-цвяшки (пусети) (діаметр - 0,5 см) мають штифти з титану та горизонтальні 
циліндричні застібки. Прикрашені вставками з прозорого скла. На вкладиші міститься напис російською мовою: 
«Мавпочка – символ винахідливості, наполегливості та ентузіазму, подарує тобі щастя у Новому році».  

Браслет «Мавпочка» (код 72403)
Браслет золотистого кольору (довжина 18,5 см + 2,5 см) з ланцюжком для регулювання довжини та застібкою 
типу «лобстер», складається з п'яти декоративних деталей у вигляді танцюючих з'єднаних між собою мавпочок. 
Браслет з фігурками мавпочок розміщений на вкладиші, де пояснюється значення цього символу.
Ширина кожної фігурки мавпочки - 2,5 см, висота - 2 см. На подарунковому вкладиші червоного кольору 
розміщений текст російською мовою: «Мавпочка – символ винахідливості, наполегливості та ентузіазму, 
подарує тобі щастя у Новому році».
 

Брелок «Мавпочка» (код 39427)
Брелок для ключів з 3 подобами мавпочок, що символізують ідеї не вчинення зла: «Не бачу зла», «Не чую про 
зло», «Не кажу про зло». Брелок золотистого кольору з подобами мавпочок, підвішених до брелка на ланцюжках 
різної довжини та покритими емаллю бежевого кольору.
Розмір: Мавпочка «Не чую про зло» - 1х2,6х2 см. Мавпочка «Не бачу зла» - 1х2,5х2. Мавпочка «Не кажу про 
зло» - 1х2,5х2 см. Загальна довжина брелка - 11 см, загальна ширина - 3 см.
 

Виробник: Китай.

Стор. 6 – 7  



Час для двох

Чоловічий годинник «Дерек» (код 88071)

❖ Міцне скло
❖ Надійний японський механізм
❖ Стильний ремінець з тисненням під шкіру крокодила

Круглий корпус сріблястого кольору виготовлений зі сплаву цинку, безель - зі сплаву цинку золотистого кольору. 
Годинник оснащений вигнутим склом. Циферблат чорного кольору виготовлений з латуні. На циферблат нанесені 
золотисті рельєфні трикутники, що показують години, а також золотисті рельєфні дрібні смужки, що показують 
хвилини. «12» годин зображені римською цифрою. На циферблат нанесені зображення додаткових декоративних 
циферблатів поряд з трикутниками, що вказують на 3, 6 і 9 годин. Три стрілки (секундна, хвилинна і годинна) 
виготовлені з латуні. Годинна та хвилинна стрілки пофарбовані у білий колір.
Ремінець чорного кольору виготовлений з поліуретану (штучна шкіра). Застібка ремінця та заводна головка 
сріблястого кольору виготовлені з нержавіючої сталі. Задня кришка годинника сріблястого кольору, виготовлена з 
нержавіючої сталі.
Розмір:  Діаметр годинника: 4,15 см. Діаметр циферблата: 3,6 см. Довжина годинника у розгорнутому вигляді: 
24,5 см. Ширина ремінця: 2,2 см
Механізм: PC-21J
Елемент живлення: SR 626 SW.
Елемент для зберігання годинника в енергоощадному режимі від елемента живлення вироблений із пластику 
(поліпропілен).
Матеріал: Сплав цинку, скло, поліуретан, латунь, нержавіюча сталь, поліпропілен. Елемент живлення: SR626SW і 
механізм: PC-21J.                                                                                                                                        

Виробник: Китай.

Стор. 15



Час для двох

Жіночий годинник «Кріста» (код 52218)

❖ Міцне скло
❖ Надійний японський механізм
❖ Декоративні намистинки усередині циферблата гарно перекочуються, коли рука рухається.

Круглий корпус золотистого кольору виготовлений зі сплаву цинку. Годинник оснащений пласким склом. Циферблат 
золотистого кольору виготовлений з латуні. На циферблат нанесені сріблясті рельєфні смужки, що показують 3, 6, 9, 12
 годин. Три стрілки (секундна, хвилинна та годинна) золотистого кольору виготовлені з латуні. Між корпусом та 
циферблатом годинник оснащений додатковим колом, яке заповнене незафіксованими вставками з пластику. Ремінь 
коричневого кольору зроблений з поліуретану (штучна шкіра). Застібка браслета та заводна головка виготовлені з латуні.
 Задня кришка годинника виготовлена з нержавіючої сталі.

Розмір: Діаметр годинника: 3,6 см. Довжина годинника у розгорнутому вигляді: 23 см. Ширина ремінця: 1,7 см
Механізм: PC-21J
Елемент живлення: SR 626 SW.
Елемент для зберігання годинника в енергоощадному режимі від елемента живлення вироблений із пластику 
(поліоксиметилен).

Матеріал: Сплав цинку, скло, поліуретан, латунь, нержавіюча сталь, поліоксиметилен. Елемент живлення: SR626SW та 
механізм: PC-21J.

Виробник: Китай.

Стор. 15



Магічна ялинка

Набір пилочок для нігтів (2 шт.) (код 13058)
Набір пилочок для нігтів (2 шт.): Одна пилочка - у формі пінгвіна, інша - у формі цукерки
Пилочка у формі пінгвіна - 17,7 см x 4,3 см x 0,3 см; пилочка у формі цукерки - 17,5 см x 4,9 см x 0,3 см.
Матеріал: Етиленвінілацетат, поліпропілен
Упаковка: Набір упакований в поліпропіленовий пакет з нанесеною на нього інформацією.
Виробник: Китай.

Пуховка (код 12447)
Пуховка у мішечку жовтого кольору з поліестеру.
Розмір: Пуховка – приблизно 6 x 6 x 2 см, мішечок - 10 х 12,5 см
Матеріал: Пуховка – 95% бавовна, 5% поліестер;
мішечок – поліестер.
Упаковка: Виріб упакований в поліпропіленовий пакет з нанесеним на нього текстом.
Виробник: Китай.

Стор.23 - 27 



Даруй чудові спогади

Штатив - монопод для селфі (код 31637)

Штатив - монопод допоможе зробити красиві, незабутні фото з родиною і друзями та зберегти в серцях 
близьких найкращі моменти.

Штатив-монопод виготовлений зі сталі та АБС-пластику чорного кольору. Ручка виготовлена з силікону 
чорного кольору. Штатив має кабель з роз'ємом 3,5 мм (ПВХ білого кольору).

Телефон кріпиться на штативі та підключається кабелем штатива через гніздо навушників (роз'єм 3,5 мм). 
Штатив висувається на необхідну довжину. Управління здійснюється за допомогою кнопки на ручці штатива,
 під час натискання кнопки відбувається спуск затвора камери телефону (спеціальна технологія sound trigger: 
активація функції зйомки через аудіовхід).

Довжина в складеному вигляді: 32 см
Довжина в розкладеному вигляді: 110 см

Матеріал: АБС-пластик, корозійностійка сталь, силікон, ПВХ.

Виробник: Китай.

Стор. 31



Експрес – догляд до нового року
Апарат для косметичних процедур (код 76009)
Апарат призначений для очищення обличчя.
Корпус апарату виготовлений з АБС-пластику сірого кольору зі смужкою білого кольору з силікону. Логотип AVON Beauty
 Solutions білого кольору нанесений на зворотний бік апарату. Кругла кнопка (УВІМК/ВИМК + Перемикач швидкостей), 
розташована на внутрішній частині апарату, виготовлена з силікону білого кольору. Кришка та відсік для елементів живлення 
виготовлені з АБС-пластику. Інформація щодо елементів живлення нанесена всередині відсіку для елементів живлення. 
Контакти для елементів живлення виготовлені з міді з покриттям з нікелю. Підставка виготовлена з АБС-пластику.
Апарат працює від 2 елементів живлення АА (до комплекту не входять).

Насадки:
До комплекту входять 2 змінні насадки (щіточки для обличчя). Кожна щіточка кріпиться до основи з АБС-пластику білого 
кольору.
1. 1 щіточка виготовлена з силікону білого кольору;
2. 1 щіточка виготовлена з нейлону білого і сірого кольору.

Розмір: Загальна довжина апарату: 17 см, ширина апарату: 4,7 см, товщина апарату: 3,3 см, ширина насадки: 5,7 см, товщина 
насадки: 4,6 см, діаметр насадок: 5 см.
Розмір підставки: 5,3 см (висота) x 6,4 см (ширина) x 8,4 см (довжина).

Матеріал: АБС-пластик, мідь (з покриттям з нікелю), силікон, нейлон.

Виробник: Китай.

Стор.33 



Аромат твого настрою
Парфумна вода Rare Gold  (код 22220)
Витончений, розкішний та елегантний аромат розкривається насиченими нотами іскристих квітів 
апельсина, що сплітаються з яскравими та життєрадісними нотами бергамоту, і огортає шлейфом 
коштовної амбри.
Квітковий аромат
Квітки апельсину, бергамот, амбра
Пробний зразок: код 32596, об’єм 0,6 мл

Парфумна вода Rare Amethyst (код 70804)
Вишуканий та чарівний коштовний чуттєвий аромат інтригує загадковими й пристрасними верхніми 
нотами сливи, серце аромату сповнене загадковою фіалкою, що лишає насичений сандаловий шлейф.
Фруктово-шипровий аромат 
Слива, фіалка, сандал
Пробний зразок: код 10223, об’єм: 0,6 мл

Парфумна вода Rare Pearls (код 62927)
Класичний, романтичний, іскристий аромат розкривається ніжністю кремової магнолії, яка поєднується 
з делікатними нотами свіжої троянди, а неповторний акорд сандала сповнює парфуми чуттєвістю.
Квітковий аромат 
Магнолія, троянда, сандал
Пробний зразок не передбачений.

Стор. 55

Об’єм: 50 мл
Виробник: Росія / Польща



Подарунки для стильних та практичних
Чоловічий гаманець «Кен» (код 40990)

Гаманець вироблений з натуральної шкіри чорного кольору з рельєфом у вигляді шашечок. Підкладка 
виготовлена з ПВХ та поліестеру. У гаманці є відділення для паперових грошей, 4 відділення для 
кредитних карт і 1 відділення для монет, яке закривається на залізну кнопку сріблястого кольору.
Розмір: 11 см (довжина) х 10 см (ширина).
Матеріал: Натуральна шкіра, ПВХ, поліестер.

Виробник: Китай.
 

Стор. 82

Набір інструментів (код 39397)

Набір інструментів в корпусі з АБС-пластику чорного кольору із вбудованим світлодіодним ліхтариком. 
Набір містить: плоскогубці, молоток, рулетку, прецизійні викрутки (2 шт.), насадки для викруток (9 шт.), 
торцеві головки (4 шт.), ручку викрутки, подовжувач викрутки, ліхтарик. Розмір корпусу: 19 х 12 х 4,5 см.
Ліхтарик працює від 4 елементів живлення типу АА (до комплекту не входять).
Матеріал: АБС-пластик, сталь.

Виробник: Китай.



LUXE у сяйві розкоші

2-в-1 туш і сироватка Luxe «Розкішні вії» 
05424 – Black / Чорна
05480 – Brown / Black / Чорно-коричнева

Один рух – і твої вії густі і об’ємні. 
Усього за 4 тижні* покращує вії, роблячи їх об’ємними і 
блискучими на вигляд.
* За даними дослідження №08-588 споживчого 
сприйняття за участю 146 жінок. 

Застосування:
Нанести сироватку тонким шаром вздовж лінії росту вій
та дочекайтесь висихання. Для кращого результату 
наносити двічі на день: вранці перед використанням туші
та ввечері після зняття макіяжу з очей. Туш для вій 
наносити на верхні та нижні вії.

Об’єм: 6 мл.
Виробник: Польща

Стор. 88 - 91

Жіноча косметичка (код 12035)

Косметичка вироблена з ПВХ (штучна шкіра) 
золотистого кольору. Підкладка виготовлена з 
поліестеру жовтого кольору. Косметичка 
застібається блискавкою з поліестеру жовтого 
кольору. Бігунок блискавки вироблений зі сплаву 
цинку. Внутрішні та зовнішні кишені відсутні.

Розмір: 18 см (довжина) х 13 см (висота) х 6 см 
(ширина).

Матеріал: Полівінілхлорид, поліестер, сплав 
цинку.

Упаковка: Косметичка упакована в 
поліетиленовий пакет із пакетиком силікагелю 
всередині.

Виробник: Китай.



Створи яскраві акценти

Комплект прикрас «Моніка»: браслет + з’єднувальний ланцюжок + каблучка (код 74841)
Прикраса для рук складається з трьох частин. Браслет прикрашений скляними гранчастими намистинами і має
знімний ланцюжок зі вставками з прозорого скла, який з'єднаний з кільцем регульованого розміру. Кільце, що
 представлене в розмірі 16-19,5, прикрашене великою гранчастою намистиною з акрилу овальної форми, колір
 якої співпадає з кольором браслета.
Внутрішній діаметр браслета до розтягування - приблизно 5,5 см. Довжина з’єднувального ланцюжка разом з 
пружинним кільцем - приблизно 12 см.
Матеріал: Акриловий пластик, скло, латунь.
Виробник: Китай

Стор. 125 - 126

Комплект прикрас «Пінгвін»: ланцюжок з підвіскою + сережки (код 53522)
Комплект біжутерії складається з ланцюжка (довжина 42 см + 9 см) з підвіскою у формі пінгвіна та сережок.
 Підвіска декорована великою вставкою з прозорого акрилового пластику. Ланцюжок має застібку типу «лобстер» 
і кульку на кінці. Всі металеві частини комплекту чорного кольору.
Сережки-цвяшки (пусети) мають форму пінгвіна. Сережки застібаються горизонтальною циліндричною 
застібкою у формі кулі. 
Розмір сережок (декоративного елемента) - 1,5 х 1,2 см (приблизно).
Матеріали: Цинк, латунь, акриловий пластик, покритий міддю, титановий стрижень, акриловий пластик, 
алюміній.
Виробник: В’єтнам.



Фінальні штрихи новорічного образу

Комплект прикрас «Селінда»: ланцюжок з підвіскою  + сережки (код 73015)
Комплект з ланцюжка з підвіскою і сережок з покриттям з білої бронзи. Ланцюжок довжиною 42 см, з 
можливістю регулювання довжини до 9 см, має застібку типу «лобстер» і кульку на кінці. Прикрашений 
підвіскою зі вставками з прозорого скла. Довжина підвіски: 6,5 см. Сережки - цвяшки (пусети) прикрашені 
вставками з прозорого скла. Штифти – титан, горизонтальні циліндричні застібки.
Загальна довжина сережок - 3,5 см.

Матеріал: Цинк, латунь, титан, скло.
Виробник: Китай.

Стор. 130

Браслет «Бажання» (код 72758)
Посріблений браслет розміром 6,8 х 5,8 см з вигравіруваним написом.

Матеріал: Лита деталь для браслета, цинк - 1 шт.

Покриття: 300 мікродюймів - освітлена кисла мідь, 20 мікродюймів - срібло (гальванічне покриття) + захисне 
покриття з прозорого лаку. Процентний вміст срібла у виробі - менше 2%.

Виробник: Китай.



Твори добро разом з Avon

Наліпки для ванни (3 шт.) (код 53663)
Наліпки протиковзкі для ванної виготовлені з пластику (ПВХ) різних кольорів. Зі зворотного боку наліпок є 
присоски, завдяки яким їх можна зафіксувати на поверхні ванни.
Розмір: 13 см (довжина) х 12 см (ширина).
Для дітей від 1 року.
Матеріал: ПВХ
Упаковка: Наліпки упаковані у поліетиленовий пакет.
Виробник: Китай.

Гаманець «Гармонія» (код 88772)
Гаманець з силікону рожевого кольору, закривається на залізну кнопку сріблястого кольору, є логотип 
«Нескінченність» на відкидний стулці. Бічні шарніри – з заліза сріблястого кольору. Внутрішні кишені 
відсутні.
Розмір: 16 см (довжина) х 9 см (ширина) х 2 см (глибина).
Матеріал: силікон, залізо
Упаковка: Гаманець з паперовою биркою упакований в поліпропіленовий пакет з нанесеним текстом, 
всередині - саше з силікагелем.
Виробник: Китай.

Стор. 139 - 141



              «Кайлін» 
Кольє (код 33869)
Кольє золотистого кольору (довжиною 42 см + 9 см) з можливістю регулювання довжини та застібкою типу «лобстер». Три 
великі підвіски з прозорими, ліловими, рожевими і блакитними вставками у вигляді гранчастих каменів з акрилового 
пластику і скла, 4 блакитні вставки у вигляді гранчастих каменів грушоподібної форми закріплені між підвісками.
Матеріал: Цинк, латунь, акриловий пластик, скло.
Виробник: В’єтнам.

Сережки (код 72367)
Сережки у формі квітки, в якій поєднані прозорі, лілові, рожеві та блакитні вставки у вигляді гранчастих каменів з 
акрилового пластику та скла.
Розмір: Приблизно 3,5 см x 3 см
Матеріал: Цинк, алюміній, титан, акрил, скло.
Виробник: В’єтнам.

Каблучка 
Код 58364 – розмір 6 (16 – 16,5 мм)
Код 61327 – розмір 8 (17,5 – 18 мм)
Код 61533 – розмір 10 (19 – 19,5 мм)
Каблучка золотистого кольору у формі квітки, в якій поєднані прозорі, лілові, рожеві та блакитні вставки у вигляді 
гранчастих каменів.
Матеріал: Цинк, латунь, акрил, скло.
Виробник: В’єтнам.

Стор. 143



 Створи новорічний образ
Стор. 144

Жіночий кардіган 
Легка невагома тканина
Подовжений силует
Носи зі штанами, спідницею або сукнею
Виріб з маркуванням «AVON», виготовлений з трикотажного полотна червоного кольору.
Матеріал: 100% віскоза.
Упаковка: Виріб упакований в індивідуальний поліетиленовий пакет.
Виробник: Китай.
 

Жіночі легінси
Легінси з традиційним шотландським орнаментом.
Жіночі брюки (легінси) з маркуванням «AVON» виготовлені з трикотажного полотна чорного та бордового кольорів.
Матеріал: 98% поліестер, 2% еластан, трикотаж.
Колір: чорний та бордовий
Упаковка: Виріб упакований в індивідуальний поліетиленовий пакет
Виробник: Китай.

 

Код 51370 – розмір 42/44
Код 51702 – розмір 46/48
Код 51705 – розмір 50/52
Код 51729 – розмір 54/56

Код 20368 – розмір 42/44
Код 20443 – розмір 46/48
Код 20716 – розмір 50/52
Код 20717 – розмір 54/56



Створи новорічний образ
Жіноча сумка «Кемрі» (код 35996)

Сумка виготовлена з чорного ПВХ. Передня панель сумки зроблена з червоного ПВХ з імітацією шкіри змії. 
Підкладка виготовлена з поліестеру. Всередині є кишеня на блискавці. Сумка закривається за допомогою магнітної 
кнопки. Сумка оснащена плечовим ременем-ланцюжком, виробленим з металу золотистого кольору, довжиною 
120см. Висота прорізу ручки: 50,5 см.
Розмір: 27 см (довжина) х 18 см (висота).
Матеріал: ПВХ, поліестер, цинковий сплав, залізо, нейлон.
Виробник: Китай.

Жіночий годинник «Фанні» (код 74842)
Жіночий наручний кварцовий годинник.
Круглий корпус золотистого кольору виготовлений зі сплаву цинку. Годинник оснащений пласким склом. 
Циферблат виготовлений з латуні. На циферблат з леопардовим візерунком нанесені рельєфні індикатори годин 
золотистого кольору. Три стрілки золотистого кольору (секундна, хвилинна і годинна) виготовлені з алюмінію. 
Браслет золотистого кольору зроблений зі сплаву цинку. Застібка ременя і заводна головка золотистого кольору 
вироблені з латуні. Задня кришка годин золотистого кольору виготовлена з нержавіючої сталі.
Розмір: Діаметр годинника: 3,8 см. Довжина годинника в розгорнутому вигляді: 21,5 см. Ширина ремінця: 
1,8 см
Матеріал: Сплав цинку, скло, латунь, нержавіюча сталь, алюміній, поліоксиметилен.
Виробник: Китай.

Стор. 145 - 149



                 Збери новорічний образ
Жіноча сукня

Щільний еластичний матеріал
Мереживні вставки
Матеріал приємний до тіла
Широкий розмірний ряд
Застібається на блискавку
Нижня спідниця знімається
Візуально коригує силует і має утягуючий ефект

Сукня з маркуванням «AVON» виготовлена з трикотажного полотна чорного кольору, на підкладці з чорного сітчастого
 трикотажного полотна, з мереживною вставкою чорного кольору.

Матеріал верху: 95% поліестер, 5% еластан. Матеріал сітки: 86% нейлон, 14% еластан. 
Матеріал мережива: 100% нейлон.

Колір: Чорний.

Упаковка: Виріб упакований в індивідуальний поліетиленовий пакет.
Виробник: Китай.

Стор. 152

Код 45137 - розмір 42
Код 45138 - розмір 44
Код 45571 - розмір 46
Код 46415 - розмір 48
Код 46508 - розмір 50
Код 46509 - розмір 52
Код 46598 - розмір 54
Код 46609 - розмір 56



 Збери новорічний образ
Стор. 153

Каблучка «Рубі»
Код 74326 – розмір 6 (16 – 16,5 мм)
Код 74580 – розмір 8 (17,5 – 18 мм)
Код 74582 – розмір 10 (19 – 19,5 мм)
Посріблена каблучка, прикрашена великої бусиною з акрилу білого кольору «імітація перлів» та вставками з 
прозорого скла по периметру. Діаметр декоративної частини каблучки складає 1,6 см.
Матеріал: Цинк, скло, акрил.
Виробник: Китай.
 

Намисто «Рубі» (код 74333)
Намисто (довжиною 42 см + 9 см) з трьох ниток з намистинами з акрилу білого кольору «імітація перлів»,
 застібкою типу «лобстер» та посрібленим ланцюжком для регулювання довжини. Намисто прикрашено великою
 овальною намистиною «імітація перлів» в оточенні вставок з прозорого скла. По обидва боки від овальної 
намистини розташовані металеві роздільники. Діаметр круглої литої деталі у центрі намиста: 2,7 см, а найширша 
її частина: 3 см.
Матеріал: Латунь, цинк, скло, акрил, акриловий пластик, нейлон.
Виробник: Китай.



 Збери новорічний образ
Стор. 153

Сережки «Рубі» (код 74385)
Посріблені сережки-цвяшки (пусети) прикрашені великою намистиною з акрилу білого кольору «імітація перлів», 
оточеною вставками з прозорого скла. Має титанові штирі і застібки у формі куль з алюмінію.
Загальний діаметр сережки: приблизно 2 см.
Матеріал: Цинк, скло, титан, алюміній, акрил.
Виробник: Китай.
 
Браслет «Рубі» (код 72875)
Браслет, що розтягується, складається з трьох ниток круглих акрилових намистин білого кольору «імітація перлів». 
Браслет прикрашений великою овальною намистиною, оточеною вставками з прозорого скла. По обидва боки від 
овальної намистини розташовані металеві роздільники. 
Діаметр круглої литої деталі: 2,3 см.
Розмір: Внутрішній діаметр браслета до розтягування становить приблизно 6 см.
Матеріал: Цинк, скло, акрил.
Виробник: Китай.
 
Заколка для волосся «Марсела» (код 61345)
Заколка для волосся у формі бантика вироблена з металу золотистого кольору та декорована перламутровими 
намистинами і прозорими вставками.
Розмір: 10 см (довжина) х 3 см (ширина).
Матеріал: Сплав цинку, пластик, скло.
Виробник: Китай.



       Красивий силует у новому році
Стор. 155 - 195

Бюстгальтер
Код 97059 - розмір 42/44
Код 97061 - розмір 46/48
Код 97100- розмір 50/52
Код 97107 - розмір 54/56

Міцна тканина
Пуш-ап ефект
Ідеальний для суконь і блузок з глибоким декольте

Бюстгальтер з маркуванням «AVON» вироблений з
 поліамідного (нейлон) трикотажного полотна, з 
вплетенням поліуретанової (еластан) нитки, бежевого 
кольору.

Матеріал: 84% нейлон, 16% еластан; трикотаж

Виробник: Китай.

Щітка для волосся (компактна) (код 13046) 

Щітка для волосся вироблена з поліпропілену та АБС-
пластику, зубчики - з ТПЕ чорного кольору.
До щітки додана спеціальна захисна кришечка, яка 
захищає зубчики від механічних пошкоджень.
Колір щітки: Чорний з золотом.
Матеріал: поліпропілен, ТПЕ, АБС-пластик.
Розмір: 7 см (довжина) х 5,5 см (ширина) х 9,5 см 
(висота).
Упаковка: щітка упакована в пластикову, а потім – у 
картонну коробочку.
Виробник: Великобританія.



Красиві ніжки
Інтенсивно зволожувальний крем для ніг з 
гліцерином і маслом какао (код 72376)
Інтенсивно зволожує та пом’якшує шкіру ніг.

Застосування: За потреби нанести на шкіру ніг та 
ступень та злегка помасажувати.

Інформація про інгредієнти:
Масло какао – має пом’якшувальний та зволожуючий 
ефект для шкіри.

Склад:
ВОДА, ГЛИЦЕРИЛСТЕАРАТ, ЦЕТИЛОВЫЙ СПИРТ, ДИМЕТИКОН, 
РАПСОВОЕ МАСЛО, ГЛИЦЕРИН, БЕНЗИЛОВЫЙ СПИРТ, 
МЕТИЛПАРАБЕН, ОТДУШКА, НАТРИЯ ЛАУРИЛСУЦЛЬФАТ, МАСЛО 
КАКАО, ДИНАТРИЕВАЯ СОЛЬ ЭТИЛЕНДИАМИНТЕРАУКСУСНОЙ 
КИСЛОТЫ, ЦИТРАЛЬ, ГЕРАНИОЛ, ЛИНАЛООЛ, ЦИТРОНЕЛЛОЛ, 
ГЕКСИЛЦИННАМАЛЬ, ЛИМОНЕН.

Об’єм: 150 мл.
Виробник: Росія/Польща

Стор. 237

Пилочка для шліфування стоп (код 39234)

Пилочка-шліфовка для стоп виготовлена з 
поліпропілену (середній шар) з абразивним папером, 
нанесеним з 2-х боків на поліпропілен. На абразивний
 папір нанесений принт у вигляді сніжинок на синьо-
блакитному тлі. На ручку білого кольору нанесений 
логотип AVON Footworks.

Розмір: 16,4 см (довжина) х 6,8 см (ширина) х 0,3 см 
(товщина).

Матеріал: Поліпропілен, абразивний папір.

Упаковка: Пилочка-шліфовка загорнута у шовковий 
папір та упакована в поліпропіленовий пакет.

Виробник: Китай.



        Привітай близьких
Стор. 245

Набір ялинкових прикрас (2 шт.) (код 66818)

Набір із двох ялинкових куль з прозорого скла. Всередині куль – пір'я білого кольору. Діаметр куль: 8 см.
Кулі підвішуються на петельки (нитка з поліестеру сріблястого кольору). До набору також входить 
маркер для написання тексту на кулях.

Матеріал: Скло, пір'я, поліпропілен (маркер), поліестерова нитка.

Упаковка: Кулі упаковані у поліпропіленові пакетики, покладені у пінопластові форми, потім – у 
подарункову картонну коробку.

Виробник: Китай.




